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Előkészületek, együttműködés: az együttműködés és kommunikáció rendben volt. 

A pályatervezés, engedélyeztetések, szervezési feladatok időben elkészültek. A módosítási 

javaslatokat megbeszéltük, a pályakitűző javította a kérdéses részeket. 

Ellenőrzés: A versenyen stekkelést nem alkalmaztunk, hanem a felvezetőkkel közösen 

megnéztük az összes pont helyét a verseny előtt egy héttel. A stekkelés hiánya problémát nem 

okozott, minden pont megfelelő helyen volt. 

A rajtlisták és az értesítő az előírásnak megfelelő időben felkerült a szövetség honlapjára. 

Terep: egy bonyolultnak nevezhető lakótelepen került megrendezésre a verseny, melyet 

mesterséges lezárásokkal tett még izgalmasabbá a pályakitűző. A sprint versenyforma 

követelményeinek maximálisan megfelelt. 

Térkép: 2019-ben készítette Molnár Péter és Györffy Kristóf. A verseny előtt Molnár Péter 

felülvizsgálta és javította a változásokat. A térkép ISSproM 2019 szabványú jelkulccsal lett 

ellátva, ennek megfelelően 1:4000, 2,5m alapszintközzel került kiadásra.  A térképek pretex 

papírra lettek nyomtatva, a térképeket Máthé István nyomtatta. A nyomtatás utáni 

térképellenőrzéskor hibát nem találtam. A versenyen a térkép minőségére megjegyzés nem 

érkezett. 

Rajt: a rajt felépítése jóval később kezdődött el a szükségesnél, mivel a rajt személyzet 

intézte a felvezetést is. A „0” idő eltolását nem láttam szükségesnek, habár hasznosabb lett 

volna, mint kapkodva megkezdeni a rajtolást. A rajt időben elkezdődött, viszont az első 8 

percben a rajtolás menete kontrolálatlanul zajlott. Ezután mindenki rendben tudott már 

elrajtolni. Két ember vett fel rossz térképet, vélhetőleg önhibából. 

Cél: a versenyen kihelyezett célt alkalmaztunk, mely minden követelménynek megfelelt. 

Pályák: a pályákkal minden rendben volt, a versenyzők részéről nem érkezett panasz. A 

győztesidők is jól alakultak, a tervezetthez képest. A 14 éves és az alatti kategóriákban kicsit 

alul lett tervezve, de nem volt jelentős az eltérés. A terep lehetőségeit maximálisan kihasználta 

a pályatervező. 



Összegzés: a versenyen ugyan akadtak problémák a rajtban és az irodában is (főként a késői 

dugóka átírások miatt), de a futam és a pályák minőségét mindez nem befolyásolta. Óvás nem 

érkezett, viszont a rajt szervezetlensége miatti hibák végett egy embernek visszatérítettük a 

nevezési díját, akit ez hátrányosan érintett. Ezzel ő is egyetértett, elfogadta a kompenzációt. 

Versenyzői szempontból az esemény megfelelő tájfutó versenyélménnyel szolgált. 
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